



ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ

пр. В. Чорновола, 4, м. Львів, 79020, тел. факс (032) 255-50-62,
www.loda.gov.ua, e-mail: apr@loda.gov.ua, Код ЄДРПОУ 38557602

22.05.2024р. №01-38/13

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Підприємництво та торгівля»
для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля
у Львівському національному університеті природокористування

Сьогодні агропромисловий комплекс України функціонує у край непростих умовах, які є наслідком не лише зтяжненого і важкого перебігу російсько-української війни, але й погіршення зовнішньополітичної ситуації, в тому числі щодо питань експорту української сільськогосподарської продукції. Через блокаду фермерами країн-сусідів логістичних шляхів і створення перешкод для експорту продовольства та імпорту техніки і матеріалів для сільськогосподарського виробництва, значно ускладнилися процеси планування, організації, управління та посилилися вже існуючі підприємницькі ризики у сфері агробізнесу. Ця ситуація формує підвищені вимоги до кваліфікації фахівців, які прийматимуть управлінські рішення та організовуватимуть бізнес-процеси у галузі, а їх якісна підготовка стає важливим завданням профільних закладів вищої освіти, одним із яких є Львівський національний університет природокористування.

Подана для рецензування освітня програма «Підприємництво та торгівля» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблена відповідно до чинних нормативних положень, враховує стандартизовані вимоги щодо структури, змісту і програмних результатів навчання, загальних і фахових компетентностей, а також запити роботодавців, державних структур та органів місцевого самоврядування до формування професійних якостей майбутнього випускника. Дисципліни, що формують структуру ОПП є актуальними, відповідають завданням економічного розвитку країни у складних умовах воєнного стану і здатні забезпечити підготовку високваліфікованих управлінців у сфері підприємництва (в т.ч. аграрного) і торгівлі.

Програма відкриває для випускників широкі кар'єрні можливості для роботи на керівних посадах у національних та міжнародних компаніях, органах державної влади та управління, започаткування кар'єри в академічних та дослідницьких установах, а також формує здатність організувати власний бізнес та ефективно управляти ним. До реалізації освітньо-професійної програми залучаються досвідчені науковці та практики бізнесу.

Відзначимо, що розробниками програми було враховано нашу рекомендацію, висловлену в процесі обговорення проекту, щодо розширення вивчення стратегічних засад підприємництва і заміною освітню компоненту «Стратегічний аналіз в управлінні бізнесом» на компоненту «Стратегії підприємницької діяльності».

Також пропонуємо розширити контент дисципліни «Якість і безпека товарів та послуг» у частині збільшення тем присвячених безпечності харчової продукції або ввести у перелік вибіркових дисциплін окрему компоненту «Економіка харчової безпеки».

Загалом реалізація представленої для рецензування освітньо-професійної програми «Підприємництво та торгівля» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» в освітньому процесі забезпечить підготовку конкурентоспроможних фахівців, здатних вирішувати складні проблеми у різних сферах підприємницької діяльності.

Заступник директора департаменту
начальник управління



Людмила ГОНЧАРЕНКО